



ИНТЕРЕСНАЯ ВСТРЕЧА

Артисты Горьковского театра в редакции „Тамбовской правды“

В Тамбове продолжают гастроли Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина. Горьковчане показали тамбовцам десять опер, три балета и две оперетты. И все спектакли прошли с успехом. Зрители с большим радением принимают артистов театра, посетивших наш город в третий раз. Они тепло отзываются о постановщиках спектаклей, режиссерах, художниках, хормейстерах, балетмейстерах, дирижерах Л. Ф. Худолее, П. М. Резникове, С. А. Гусеве. Немалая заслуга в организации гастролей принадлежит директору театра Н. В. Сулоеву и главному администратору И. Д. Грибову.

25 июля в редакции газеты «Тамбовская правда» состоялась творческая встреча артистов оперы с работниками редакций газет «Тамбовская правда», «Комсомольское знамя» и областного книжного издательства.

Директор театра Н. В. Сулоев и главный дирижер, заслуженный деятель искусств Латвийской ССР Л. Ф. Худолее поделились впечатлениями о гастролях в Тамбове, которые они посвятили предстоящему XXII съезду КПСС, рассказали о работе театра над спектаклями, о его творческих планах.

К XXII съезду Коммунистической партии Советского Союза готовится опера «Ермак». Музыка к ней написана горьковским композитором, профессором, народным артистом РСФСР А. А. Кашьяновым. Ставит спектакль режиссер, заслуженный артист Белорусской ССР О. М. Моралев. Будет также поставлен балет «Каменный цветок», музыка к кото-

рому написана композитором Сергеем Прокофьевым.

Тамбовские журналисты познакомились с творчеством талантливых артистов. Арию Сантуцци из оперы Масканы «Сельская честь» и русскую народную песню «В низенькой светелке» исполнила Л. Я. Аболинь, А. В. Прохорова спела «Хабанеру» из оперы Бизе «Кармен» и песню Яна Сябелнуса «Возвратилась девушка с прогулки». Выступила наша землячка И. Г. Малинина, исполнившая монодлог Ччо-Ччо сан из оперы Пуччини «Ччо-Ччо сан», Арию Анды из оперы Верди «Анда» и мексиканскую народную песню исполнила А. С. Рогова.

В концерте приняли участие также солисты театра. А. В. Найданов исполнил песнь Варяжского гостя из оперы Римского-Корсакова «Садко» и арию мельника из оперы Даргомыжского «Русалка». Кантата Валентина из оперы Гуно «Фауст» и «Песнь ямщика» Гурильева были исполнены И. Л. Береновым. В заключение концерта выступил И. П. Рыбинцев. Он спел арию Каварадосси из оперы Луччини «Флория Тоска», «Рассвет» Леонкавалло и украинскую народную песню «Днялюсья на небо». В концерте приняли участие дирижер П. М. Резников и концертмейстер, заслуженная артистка Армянской ССР С. Г. Мелик-Беглярова.

Журналисты пожелали артистам театра оперы и балета дальнейших успехов в работе и творческих удач.

На снимке: группа артистов театра в редакции.

Фото А. Газизулина.